



## Книги для беженцев

# О Петре и его делах

Тематический час к 350-летию со дня рождения первого императора Российской империи прошёл в станице Марьинской.

Библиотекари и культурный ганизатор Дома культуры Вера Гурицова познакомили ребят из пришкольного лагеря с детскими и юношескими годами будущего императора, интересными фактами из жизни царя. Рассказали, какие государственные преобразования произошли в период его правления, о военных походах и победах под его командованием, об истории основания Санкт-Петербурга.

Ребят очень заинтересовал рассказ о том, как царь переодевался в простую одежду и ходил по улицам, подслушивал разговоры. Однажды переодетый император зашёл в трактир и увидел там солдата, который уже потратил все деньги. Солдат предложил трактиричку свою саблю в залог. Пётр спросил у него: «Как же ты

будешь воевать без оружия?» Не узнавший императора солдат рассказал свой хитроумный план: он собирался вложить в ножны деревянную личину, пока не получит деньги и не выкупит свою саблю.

Утром следующего дня император во время построения полка подошёл к солдату и сказал: «Сейчас же достань саблю и ударь меня сю!» Солдат в отчаянии прокричал: «Господи, пусть это оружие превратится в дерево!» После чего выхватил из ножен деревянную личину. Весь полк был в шоке. Послышались шепотки, что это сам Бог чудо даровал, чтобы спасти императора. Петру ничего не оставалось, как только восхититься находчивостью солдата.

В развлекательном блоке ребята испытали свои силы и смекалку, участвуя в викторинах и спортивных конкурсах. Посмотрели и специальную книжную выставку.

Елена СОВЕРШЕННОВА.  
Фото Елены Власовой.